

今日莱芜

天使 在人间

---2014国际护士节·特刊



快带您的宝宝来体验早教吧!

—莱芜市妇幼保健院打造婴幼儿早期教育航母

文/片 本报记者 于鹏飞

5月8日上午,记者来到莱芜市妇幼保健院1楼保健科哈喽贝比早教中心,大厅内部干净整洁,气氛温馨,墙面上挂满了绚丽多彩的卡通图画,两名专业的早教老师正给家长们示范如何给可爱的宝宝们按摩全身。记者被眼前的一幕深深吸引住了,接下来将为莱芜的新爸爸妈妈们揭开这家早教中心所蕴含的专业性和独特的魅力。

亲子娱乐新模式,宝宝成长新阶梯

科学研究表明,正确的早期教育能够为孩子多元化的大脑发育和健康人格的培养打下良好的基础。基于此,去年底,莱芜市妇幼保健院领导审时度势,未雨绸缪,在保健部成立了哈喽贝比婴幼儿早教中心,为莱芜的宝宝们量身打造健康快乐成长的摇篮。8日记者看到,不少家长抱着宝宝在咨询台前排起了长队,等候办理会员卡,面对家长们提出的关于课程安排、智能训练、教学理念、潜能培养等专业性问题,早教中心的老师们均耐心细致地一一解答。

走进早教中心大厅,两名专业老师席地而坐,正用按摩球为5对家长依次示范按摩宝宝的双手、小臂、手背、手心以及胸腹等部位,家长们听得格外投入,也积极配合着为自家宝宝按摩。

据该早教中心教师李昀瑛介绍,正在进行的亲子按摩课是一项特色课程,目的是促进宝宝全身血液循环,增强宝宝的肠胃蠕动、消化能力及触觉灵敏性,“另外,大厅内的主题课程还有其他四项主打课程,一是宝贝欢乐跳,这是哈喽贝比的集体开场

舞蹈,所选的曲目节奏鲜明,动作简单易模仿,非常生活化,是家长和宝宝童心的展示,目的是锻炼其四肢协调性,培养节奏感;二是故事手偶剧欣赏,可以培养宝宝的倾听、独立阅读能力和观察专注力,同时还可以丰富宝宝的知识面,提升宝宝的思维能力和想象能力,培养良好的行为习惯、思维模式和社交礼仪;三是国学时间,可以学习古诗文,这样能使宝宝对中国古文化有原木性的了解和记忆,培养宝宝良好的道德品质,让宝宝储备丰富的语言知识;还有一项快乐加餐课程,宝宝们可以吃点心、水果,养成定时定量进餐的好习惯,懂得珍惜粮食。”

莱芜市妇幼保健院保健科副护士长王云霞告诉记者,为了更好地为宝宝提供完善的智护训练,他们每月从医院抽调儿童保健科、口腔科、眼科等相关业务科室的权威专家、知名医生来此指导培训,这是市面上其他早教中心所不能比拟的,通过专家的言传身教,年轻父母们可以学习权威、科学、可操作性的关于智护训练的秘诀和技巧,自开办以来不断受到家长们的追捧。



任课教师全部持证上岗,深受家长信赖

记者了解到,哈喽贝比早教中心目前有3间专业教室及1个高标准大厅,共配备5名专业教师,而且所有教师都在去年8月份赴北京参加了哈喽贝比教育集团早期教育基础培训,并获得合格证书。同时,教师们也都持有高级育婴证、护师或护士证及教师专业资格证书等,能够实实在在地为宝宝们带来更加专业、更加权威的早教新模式。

值得注意的是,哈喽贝比早教中心不仅在硬件设施上有着其他早教机构无可比拟的优势,同时在课程体系上也独具竞争力。早教中心老师李昀瑛向记者介绍,哈喽贝比父母课堂通过专

全方位智护训练,助力宝宝健康成长

记者了解到,宝宝早期的健康发展对一生都会有重要影响。基于此,莱芜市妇幼保健院开展了婴儿智护训练课程,智护课程自开展以来,已经为众多宝宝提供了帮助,深受新爸爸妈妈们的好评和赞誉。“我们所开展的智护训练具有权威性、科学性和可操作性的特点,主要针对0-6个月初生宝宝,通过一些感知刺激、语言熏陶、情感交流和触觉活动及运动能力训练,促进宝宝各方面能力发展。同时还手把手地指导新爸爸妈妈们给宝宝洗澡、穿衣、喂奶、做智护操,用科学的养护促进宝宝早期的健康成长。”王云霞副护士长对记者说。

除此之外,莱芜市妇幼保健院还开设了婴幼儿保健洗澡服务项目。采访中,刚好有一位年轻妈妈带着5个月大的宝宝来洗澡,她告诉记者:“自打孩子出生以来,就一直在这洗的澡,医院的护理人员在抚触等服务方面专业细致,态度和蔼可亲,洗浴设施也新颖齐全,让我们省了不少麻烦。”

王云霞副护士长介绍道:“为婴幼儿洗澡是一项专业护理,其中有很多讲究,对室温、水温、公用物品的消毒等都有极其严格的要求。比如,我们的婴儿洗浴室温度都是由空调恒温控制的,每个婴儿都是单独一盆水,一人一巾,而且每次在浴盆或泳池内铺

一张一次性塑料薄膜,避免交叉感染。另外,洗澡时,我们会将抚触按摩贯穿整个过程中,护士通过专业轻柔的抚触,可以促进婴幼儿神经系统的发育,从而促进其生长和智能发育。”

记者了解到,莱芜市妇幼保健院还提供安全放心的游泳服务。洗浴室内部在环境和卫生方面都有保障,“我们医院内的婴儿游泳馆,每次使用都会进行全面消毒,再套上医用的一次性塑料袋,放入合适温度的水后,宝宝才会被放入游泳,每次游泳前给宝宝套的游泳项圈,也会进行消毒清洗,前来陪宝宝洗澡的家长们都满意而归。”王云霞副护士长介绍道。